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V NIEDZIELA WIELKANOCNA 
Ewangelia: J 14, 1-12 

 

Jezus powiedział do swoich uczniów: «Niech się nie trwoży 
serce wasze. Wierzycie w Boga? I we Mnie wierzcie! W domu 
Ojca mego jest mieszkań wiele. Gdyby tak nie było, to bym 
wam powiedział. Idę przecież przygotować wam miejsce. A gdy 
odejdę i przygotuję wam miejsce, przyjdę powtórnie i zabiorę 
was do siebie, abyście i wy byli tam, gdzie Ja jestem. Znacie 
drogę, dokąd Ja idę». Odezwał się do Niego Tomasz: «Panie, nie 
wiemy, dokąd idziesz. Jak więc możemy znać drogę?» 
Odpowiedział mu Jezus: «Ja jestem drogą i prawdą, i życiem. 
Nikt nie przychodzi do Ojca inaczej jak tylko przeze Mnie. 
Gdybyście Mnie poznali, znalibyście i mojego Ojca. Ale teraz 
już Go znacie i 
zobaczyliście». 
Rzekł do Niego 
Filip: «Panie, 
pokaż nam Ojca, a 
to nam wystarczy». 
Odpowiedział mu 
Jezus: «Filipie, tak 
długo jestem z 
wami, a jeszcze 
Mnie nie poznałeś? 
Kto Mnie widzi, 
widzi także i Ojca. Dlaczego więc mówisz: „Pokaż nam Ojca”? 
Czy nie wierzysz, że Ja jestem w Ojcu, a Ojciec we Mnie? Słów 
tych, które wam mówię, nie wypowiadam od siebie. To Ojciec, 
który trwa we Mnie, On sam dokonuje tych dzieł. Wierzcie Mi, 
że Ja jestem w Ojcu, a Ojciec we Mnie. Jeżeli zaś nie – wierzcie 
przynajmniej ze względu na same dzieła! Zaprawdę, zaprawdę, 
powiadam wam: Kto we Mnie wierzy, będzie także dokonywał 
tych dzieł, których Ja dokonuję, a nawet większe od tych uczyni, 
bo Ja idę do Ojca». 



Biuro parafialne - Sr . Kinga Hoffmann MChR      602.212.1172 
Organista - Marek Święch                 480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr . Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Polska Szkoła Katolicka im. Św. Jana Pawła II     602.212.1172 
Kierownik Szkoły - Renata Wier tek                480.252.0122 
Rada Duszpasterska - Jola Strojek                 623.882.4373 
Komisja Finansowa - Rober t Szewczyk 
Rycerze Kolumba - Anthony Wodka                      480.296.6409 
Kolektorzy - Józef Podczerwiński               480.298.6092 
Koordynator Festiwalu & projektów diecezjalnych 
                                    Barbara Kożuch               623.692.7906 

Koło Różańca Świętego 
„Róża MB Fatimskiej” - Helena Podczerwiński         480.298.6101 
„Róża Św. Józefa” - Władysław Baran                       602.274.1175 
„Róża Św. Rodziny” - Janina Baran                            602.274.1175 
„Róża M.B.Częstochowskiej” - Maria Piotrowicz      623.933.0782 
Różaniec Rodziców za Dzieci - Cecylia Koczwara    623.261.9434 
Róża męska „Św. Józefa” - Ks. Paweł Bandurski       602.212.1172 
 

Kongres Polonii Amerykańskiej w Arizonie: 
Sylwia Gladkowska                             623.419.4525 
ZHP – Patryk Grobelny                                         krakow@zhp.org                
Konsultacja Anonimowych Alkoholików                623.262.8890 
Wypożyczanie Sali - Sr .Kinga               602.212.1172 
Kawiarenka - Jola Strojek                                          623.882.4373 
Ogłoszenia w Biuletynie - Sylwia          polishchurch@gmail.com                                                

 

 

2/3 maja 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am M. Jankowski, A. Jankowski, M. Król 
11:00 am J . Dub, R. Kolodziej, R. Szewczyk 
 

9/10 maja 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Stateczny, M. Joniec, H. Podczerwinski 
11:00 am Pierwsza Komunia Św. i Bierzmowanie 
 

16/17 maja - Wniebowstąpienie Pańskie 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Bednarowski, M. Król, K. Misiura  
11:00 am K. Makowski, P. Grobelny, J . Marciszewska 
 

 23/24 maja - Zesłanie Ducha Świętego 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am M. Jankowski, A. Jankowski, P. Kucmierz 
11:00 am L. Florczak, V. Lassek, K. Lassek 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (04/26/26): $ 3,755 
  Kawiarenka: $ 545 
 

    BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ  

   

     DRUGA SKŁADKA - Maj 
 

    3 maja - Building Fund 
  17 maja - Elektryczność 
  24 maja - Catholic Home Missions 

  5:30 pm  S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

  9:00 am  K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
       M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J . Bednarz,  
       A. Bigas, A. Wodka, K. Makowski 

04/26/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

05/03/26 A. Johns, C. Maksimowski, A. Pieja, J. Pieja 
05/10/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
05/17/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
05/24/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

05/31/26 A. Johns, C. Maksimowski, A. Pieja, J. Pieja 
06/07/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Marek Jamrych, Renia 
Drąg, Małgorzata Zapolska, Danuta, 
Teresa Hałuda, Urszula Babińska, Wanda 

Piórkowska, Celina Maksimowska, Maria Piotrowicz, 
chorzy z naszej parafii i z naszych rodzin oraz Rycerze 
Kolumba: Stanisław Pieńczykowski, Jan Marynowski. 

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

GODZINY OTWARCIA : 
 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 12:00 pm i  2:00 pm - 5:00 pm 



V NIEDZIELA WIELKANOCNA   
2/3 MAJA 

Sobota, 5:30 pm 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla rodziny Conroy 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Jagody i Stanisława 
w 45. rocz. ślubu 
+Stanisław Rzepka w 10. rocz. śmierci 
+Janina Joniec w 5. rocz. śmierci, +Andrzej Żołnierczyk 
 

Niedziela, 9:00 am  
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii, 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O opatrzność Bożą, ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie 
O Boże błog. i dary Ducha Św. dla Marka i Darka, 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Antoniego 
Jankowskiego z okazji urodzin 
O dary Ducha Św. dla Franciszka 
+Zbyszek Klamczyński, +Władysława Kwaśnik,  
+Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg, +Krzysztof Strojek, 
+Leonarda Grzybowska, +Dusze w czyśćcu cierpiące 
+Natalia, Józef, Stanisław, Andrzej Ogłaza, 
+Marcela i Mieczysław Michalik, +Stanisław Fałek 
+Danuta i Michał Namiestnik, +Stanisław Pasieka, 
+Bogdan Krzemień w 20. rocznicę śmierci, 
+Andrzej Żołnierczyk 
 

Niedziela,  11:00 am  
W intencji naszej Ojczyzny, o łaskę jedności w narodzie 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Danuty Orzoł z 
okazji 80. urodzin 
O Boże błog. dla Przemysława Florczaka i jego rodziny 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Jadwigi i Stanisława 
Marciszewskich w rocznicę ślubu 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Mariusza 
Kurowskiego z okazji 50. urodzin 
O potrzebne łaski dla Darka 
O Boże błog. dla Roberta Szewczyka z ok. urodzin 
O łaskę zdrowia dla Janiny 
+Mieczysław Orzoł, +Krystyna Kniat,  
+Adolf Niemiec w 2. rocz. śmierci, +Julia Denison w 3. 
rocz. śmierci, +Stanisław Piech w 6. rocz. śmierci,  

+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder,  
+Kazimierz Piórkowski, +Maja Modrzejewska 
+Elżbieta Zagata w 3. miesiąc po śmierci,  
+Jadwiga Mikiewicz w rocz.śmierci, +Andrzej Żołnierczyk 
+Artur Sawicki 
 

Wtorek, 5 maja 

8:00 am  W intencji Parafian  
 

Środa, 6 maja, Świętych Apostołów Filipa i Jakuba 
    7:00 pm  O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla rodziny 

 
 

Czwartek, 7 maja 
8:00 am  Dziękczynna za otrzymane łaski  

 

Piątek, 8 maja - Św. Stanisława Biskupa i Męczennika 

7:00 pm   
 
 

VI NIEDZIELA WIELKANOCNA   
9/10 MAJA 

Sobota, 5:30 pm 
W intencji naszych mam żyjących i zmarłych 
O powołania kapłańskie, zakonne i misyjne 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Waldemara 
Bortkiewicza w dniu ur. oraz potrzebne łaski w rodzinie 
 

Niedziela, 9:00 am  
W intencji naszych mam żyjących i zmarłych 
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii, 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O opatrzność Bożą, ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie 
O Boże błog. i dary Ducha Św. dla Marka i Darka, 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Alicji i Bartka 
+Zbyszek Klamczyński, +Władysława Kwaśnik,  
+Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg,+Leonarda Grzybowska, 
+Dusze w czyśćcu cierpiące, +Roman Drabicki 
+Józef i Bronisława Dobosz, +Krzysztof Mikiciuk 
+Stanisław Pasieka, 
 
 

Niedziela,  11:00 am  
 

Uroczystość Pierwszej Komunii Świętej  
i Bierzmowania 

V Niedziela Wielkanocna - J 14, 1-12 

Pismo Święte w wielu miejscach mówi o niepokoju serca. Niepokój, który odczuwam, może mieć wiele 
źródeł, dlatego ważne jest rozeznanie, aby dotrzeć do jego korzeni. Wystarczy zadać pytania, które mogą 
pomóc w tym rozeznaniu. Co powoduje niepokój w moim sercu? W jakich sytuacjach, relacjach lub 

okolicznościach życiowych czuję niepokój? Jakie związane z tym myśli rozpoznaję? Powinniśmy zbadać nasze serca poprzez 
dobry rachunek sumienia. Światło, które daje nam Duch Święty podczas tego zadania, jest niezwykle pomocne w poznaniu 
grzechu, który leży u podstaw niepokoju. Pismo Święte w wielu miejscach wskazuje, że niepokój w nas jest wynikiem 
zatwardziałego serca. Takie serce jest z kolei skutkiem grzechu i trwania w nim. Tak bardzo zżyłem się ze swoimi grzechami, 
że stały się one moim sposobem życia. Bóg jest stwórcą pokoju, podczas gdy grzech i upór rodzą niepokój i lęk. Wiele osób 
pędzi przez życie, zaniedbując Boga i Jego Słowo. Bez Boga w centrum naszego życia pozostaje pustka, w którą wkrada się 
niepokój. Pokuta i wyrzeczenie się grzechu w dobrej spowiedzi przyniosą ci pokój. Innym źródłem niepokoju w sercu są 
wątpliwość i brak wiary. Jezus mówi św. Faustynie, że to właśnie wątpliwość i brak zaufania bardzo ranią Jego serce. O tym i 
o niepokoju mówi właśnie na początku dzisiejszej Ewangelii, ponieważ odczuwa i widzi niewiarę Tomasza, ale zwraca się do 
wszystkich, ponieważ pragnie umocnić serca swoich uczniów. Sytuacje życiowe zmuszają nas do odczuwania niepokoju i 
lęku, ale istnieje lekarstwo na niespokojne serce: „A pokój Boży, który przewyższa wszelki rozum, strzeże serc waszych i 
myśli waszych w Chrystusie Jezusie”. Dlatego postanówmy każdego dnia uświadamiać sobie powody do pokoju, nadziei i 
radości, które mamy w naszym Panu, Jezusie Chrystusie. Bądźmy ludźmi pokoju, ponieważ nasz Bóg jest Bogiem pokoju.   

Źródło: niedziela.pl 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej o 
godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

 

SAKRAMENT CHRZTU ŚW.:  

 

Sara Anna Shewbridge 

- 3 maja 2026 -  
 

GRATULUJEMY ! 

Czytania na każdy dzień: 26 kwietnia - 3 maja 
 

Niedziela: Dz 6,1-7; Ps 33 (32),1-2.4-5.18-19; 1 P 2,4-9; J 14, 1-12 
Poniedziałek: Dz 14,5-18; Ps 115,1-4.15-16; J 14,21-26;  
Wtorek: Dz 14,19-28; Ps 145,10-13.21; J 14,27-31a;  

Środa: 1 Kor 15,1-8; Ps 19,2-5; J 14,6-14;  

Czwartek: Dz 15,7-21; Ps 96,1-3.10; J 15,9-11;  

Piątek: Dz 20,17-18a.28-32.36; Ps 100,1-5; Rz 8,31b39; J 10,11-16 

Sobota: Dz 16,1-10; Ps 100,1-5; J 15,18-21;  

Niedziela: Dz 1,1-11; Ps 47(46),2-3.6-9; Ef 1,17-23; Mt 28,16-20 

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy 
Maj 2026 

 

Aby wszyscy mieli dostęp do pożywienia 
Módlmy się, aby wszyscy – od dużych producentów po 

drobnych konsumentów – unikali marnowania żywności i 
dążyli do zapewnienia każdemu dostępu do pożywienia  

dobrej jakości.  

MSZA ŚW. NA YouTube 
 

 

TRANSMISJA ONLINE Z NASZEGO KOŚCIOŁA W 
KAŻDĄ NIEDZIELĘ O GODZ. 11:00 AM 

6 maja - Świętych Apostołów Filipa i Jakuba 
Filip pochodził z Betsaidy nad Jeziorem Galilejskim. Był 
uczniem Jana Chrzciciela. Powołany przez Jezusa, został 
jednym z dwunastu Jego uczniów. Jakub, zwany Młodszym 
lub Mniejszym, był synem Kleofasa i Marii, rodzonym 
bratem św. Judy Tadeusza, krewnym Jezusa. W katalogach 
Apostołów jest wymieniany na jednym z ostatnich miejsc - 
co oznacza, że przyłączył się do grona Apostołów najpóźniej. 
Pochodził z Nazaretu. Jego matka miała na imię Maria a jego 
ojcem był Alfeusz, zwany również Kleofasem.  
 

8 maja - Św. Stanisława biskupa i męczennika, Głównego  
               Patrona Polski - Uroczystość 
Urodził się między 1030 a 1035 r. w Szczepanowie. Na 
miejscu, gdzie znajdował się dom rodzinny Świętego 
postawiono kaplicę. Przypuszcza się, że Stanisław pobierał 
nauki najpierw w opactwie tynieckim, a potem za granicą w 
szkole katedralnej w Liege w Belgii oraz w Paryżu. 
Święcenia kapłańskie otrzymał ok. 1060 r. Po śmierci 
biskupa krakowskiego Lamberta został mianowany jego 
następcą, ale papież Aleksander II zatwierdził ten wybór 
dopiero po dwóch latach, czyli ok. 1072 r. Dzięki poparciu 
króla Bolesława Śmiałego udało się wskrzesić metropolię 
gnieźnieńską, która przestała istnieć po śmierci Bolesława 
Chrobrego, kiedy to pogaństwo na nowo wracało do Polski. 
Musiała zatem istnieć przyjaźń między biskupem a królem 
Bolesławem Śmiałym. Trwała ona jednak niedługo i 
zamieniła się w tragiczny koniec. Biskup wystąpił w obronie 
swych poddanych. Najpierw upomniał króla, a gdy ten 
zlekceważył to, biskup rzucił na króla klątwę kościelną, która 
wykluczała go z Kościoła i jednocześnie pozbawiała władzy. 
Reakcja króla była natychmiastowa. Wpadł w szał i zabił 
Stanisława w czasie Mszy św. Następnie kazał poćwiartować 
zwłoki. Cały naród potępił króla i odwrócił się od niego. 
Badania naukowe przeprowadzone w 1963 r. stwierdziły, że 
Stanisław zginął w sile wieku, miał ok. 40 lat. Na czaszce 
znaleziono wyraźne ślady siedmiu cięć miecza.  

Uroczystość Najświętszej Maryi 
Panny Królowej Polski  

Kościół w Polsce 3 maja obchodzi uroczystość 
Najświętszej Maryi Panny Królowej Polski, 
która została ustanowiona przez papieża Benedykta XV w 1920 
r. na prośbę biskupów polskich po odzyskaniu niepodległości. 
Uroczystość ta – głęboko zakorzeniona w naszej historii - 
nawiązuje do Ślubów Lwowskich króla Jana Kazimierza z 
1656 r., Konstytucji 3 maja oraz oddania Polski pod opiekę 
Maryi po uzyskaniu niepodległości.  
Mało kto wie, że po raz pierwszy Maryja została 
nazwana wprost Królową Polski w trakcie objawień 
jakich doświadczył w Neapolu włoski jezuita o. Juliusz 
Mancinelli 14 sierpnia 1608 r.. Miał on objawienie, 
podczas którego Maryja poleciła mu, aby nazwał ją 
Królową Polski: „A czemu mnie Królową Polski nie 
zowiesz? Ja to Królestwo wielce umiłowałam i wielkie 
rzeczy dlań zamierzam, ponieważ osobliwą miłością ku 
Mnie pałają jego synowie”.  



Grand Knight  Anthony Wodka (480) 296-6409 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr    

 
 
 

 

„Argument świętości” 
- Świadectwo Czcigodnego Fultona Sheena przypomina nam, że 

najbardziej przekonujacym świadectwem Ewangelii jest życie 
przemienione - Najwyższy Rycerz Patrick E. Kelly 

„Niezależnie od tego, czy przemawiał do milionów 
widzów w telewizji czy do rodziny w salonie, abp 
Sheen zawsze wzywał ludzi do spotkania z Chrystusem. 
Abp Sheen oddał ogromne talenty na służbę Bogu i 
wezwał nas wszystkich do uczynienia tego samego. 
Napisał: „Bóg dał różne talenty różnym ludziom. Nie 
ma powodu, by czuć się gorszym od kogoś, kto ma inny 
dar. Kiedy uświadomimy sobie, że będziemy oceniani 
według daru, który otrzymaliśmy, a nie według daru, 
którego nie otrzymaliśmy, jesteśmy całkowicie 
uwolnieni od fałszywego poczucia niższości”.  
Arcybiskup czerpał energię z codziennej Godziny 
Świętej, którą nazywał „godziną, która czyni mój 
dzień”. To było jego codzienne spotkanie z Chrystusem. 
W swojej autobiografii napisał: „Ani wiedza 
teologiczna, ani działalność społeczna nie wystarczą, by 
utrzymać nas w miłości do Chrystusa, jeśli nie 
poprzedzi ich osobiste spotkanie z Nim”. Dodał, że cała 
godzina była konieczna, ponieważ nie jest tak krótka, 
by uniemożliwić duszy zebranie się i otrząśnięcie z 
mnóstwa rozproszeń świata. Siedzenie przed 
Obecnością jest jak ciało wystawiające się na słońce, by 
wchłonęło jego promienie.  
Dla arcybiskupa Sheena codzienna Godzina Święta była 
niczym „tlen”. Nawet, gdy wydawało się to 
nieopłacalne i pozbawione duchowej intymności, wciąż 
miałem wrażenie, że jestem przynajmniej jak piec u 
drzwi pana gotowy na wypadek, gdyby mnie zawołał. 
Aż do śmierci w 1979 roku abp Sheen nigdy nie 
przestał dążyć do świętości dla siebie i dla innych. Jego 
sekret tkwił w połączeniu pełnego wykorzystania 
talentów danych mu przez Boga z codzienną wytrwałą 
modlitwą. To zadziałało w jego przypadku i może 
zadziałać również w naszym.  
 
 

Zapraszamy mężczyzn, którzy ukończyli 18 lat do wstępowania 
w nasze szeregi. Módlmy się o powrót do zdrowia naszych 
braci.                                                                                         

 

  Vivat Jezus !       
 

P.G.K. Lech Florczak                                          

W miesiącu maju serdecznie  
zapraszamy na  

nabożeństwa majowe  
ku czci  

Najświętszej Maryi Panny 
bezpośrednio przed Mszą świętą.  

Pierwsza Komunia Święta i  
Sakrament Bierzmowania 

w naszym kościele odbędzie się w 
niedzielę, 10 maja o godz. 11:00. 

Sakramentu bierzmowania udzieli J. E. Bp Witold 
Mroziewski. Pamiętajmy w modlitwie o dzieciach i 
młodzieży z naszej parafii, którzy przygotowują się do tych 
sakramentów oraz w intencjach ich rodzin, by oddali się 
całym sercem Bogu.  

 

Rocznica I Komunii Św. odbędzie się w niedzielę,  
17 maja podczas Mszy św. o godz. 11:00.  

ZAPISY DO POLSKIEJ SZKOŁY 
 

Polska Szkoła im. św. Jana Pawła 
II rozpoczęła zapisy na nowy Rok 

Szkolny 2026/27. Zachęcamy rodziców, do 
wcześniejszego zapisania dziecka do Polskiej Szkoły.  

https://www.google.com/url?sa=i&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjVkvnp4o3bAhUPDKwKHQD2CjQQjRx6BAgBEAU&url=http%3A%2F%2Fparafia-waglikowice.blogspot.com%2F2013%2F09%2Fnowenna-do-ducha-sw-przed-przyjeciem.html&psig=AOvVaw2AndOYqnx1uqMYxxi-IRS3&
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Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

21001 N Tatum Blvd.,  
Ste. 127,  

Phoenix, AZ 85050 
623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości 

 

480-990-0000 

JERZY’S SOUPS & MORE 
Chef z Hiltonu z 30-letnim stażem 

oferuje przepyszne zupy i inne potrawy.  
Po więcej informacji i zamówienia 

proszę dzwonić: (623) 261-1274 




